

1888年9月18日(星期二)

出席者：茆得(总董)、阿特勒、邓厄、约瑟夫、麦格雷戈、总办

缺席者：马勒伯、毛礼逊、欧弗倍克、惠莱

华人牛奶场的奶牛情况 稽查员报告称，上周内他三次巡视了各牛奶场，奶牛全都健康，状况良好。

元芳路延伸 会议宣读了伊文斯先生的来信。来信提请工部局注意元芳路北端横跨新开浜木桥的危险状况，他要求工部局把这座木桥拆掉，以免在发生意外事件时招来麻烦，因为这桥现在已经是工部局的财产了。

会议又宣读了测量员的报告。报告称，在该浜修建一座新桥大约要花1,500两白银。他建议，目前坐落在这条马路延伸线上的几座牛棚尚未拆除，工部局不应为元芳路的延伸工程花钱。在汉璧礼路延伸线上，也有大约12幢两层楼房子需要拆掉。徐雨之说，若工部局肯出钱(大约600两白银)的话，这些房子可以推倒重建。

会议决定通知伊文斯先生，工部局在此期间将对现有桥梁进行必要的维修。在徐雨之安排好一切，元芳路和汉璧礼路的延伸工程得以进行时，工部局将建造一座新桥，并按前不久所订协议付给徐雨之800两白银。

熙华德路 会议宣读了测量员的报告。报告称，前任地保为安排熙华德路买地事，对工部局提出了总数达1,810两白银的要求。有关此项要求，工部局现重新与地保的儿子进行了彻底的磋商。双方认为，目前仅剩的三项要求是：从1881年以来那块地皮的土地税总额为制钱220,800文；乡民们因愤恨地保充当工部局代理人安排修建马路，而捣毁了他的家，其损失赔偿费为200两白银；华记路转角上面积为3分6厘的一长条土地的地价，估计为400两白银。由于这个地保是实施汉璧礼路延伸工程的唯一障碍，测量员建议，如果地保对修建这条马路不再表示反对，工部局就应该把上述款项付给他。

总董说，这份报告曾在工务委员会上次会议上进行了研究。当时该委员会收到缴纳土地税的一些收据，每亩土地税为制钱1,500文，共18亩5分4厘3毫，付了8年。工部局同意支付上述这笔款子和地保家遭受损失的赔偿金200两白银，以及华记路上土地买价400两白银。条件是地保出具收据，表明他向工部局提出的要求已经全部得到满足，并答应协助打通汉璧礼路。

市政用水 会议宣读了自来水公司代理行的来信，内附该公司提供市政用水的协议草案，自今年7月1日起为期五年。会议将此协议草案交财务委员会进行研究，并要求他们提出报告。

市政厅与工部局新大楼 会议收到了测量员的一份备忘录。备忘录对拟议中的工部局新大楼等工程作出了详尽报告，他估算的费用如下：

| | |
|------------|-------------|
| 市政厅及工部局办公楼 | 180,000 两 |
| 中央捕房 | 80,000 两 |
| 合计 | 260,000 两白银 |

会议决定：将此备忘录交各位董事传阅。

捕房 会议宣读了安布罗斯先生的来信。来信提请警备委员会注意巡捕休斯的行为，他在本月16日毫无理由地拘捕了一名广东妇女，而且毫无必要地使用了暴力。

会议还宣读了捕房督察长的报告。报告称，他已调查了上述指控，该巡捕业已受到申斥、警告，并罚款五元。

总董 茆得

总办 韜朋